



编者按 在浓浓的年味中,省城合肥的小学迎来了春季开学日。作为新学期的起点,有意义又有创意的开学第一“课”有助于学生从放假状态过渡到学习状态,并树立坚定的信心,带着美好的愿望和期待,以崭新的姿态迎接新学期生活。合肥的小学是怎样迎接新学期第一天的呢?跟随市场星报、安徽财经网的记者一起来看看吧。



“猴哥”现身开学典礼

当天上午,合肥师范附小在操场上举行了春季开学典礼,全校师生同唱《我们的核心价值观》,“猴哥”现身开学典礼,并大耍“金箍棒”,引得在场同学们拍手叫好。

秀创意寒假作业

太湖路小学为孩子安排了创意寒假作业,在昨天的开学第一课上,孩子们纷纷秀出了自己的创意寒假作业。

有的孩子把自己亲手制作的生日大餐的图片带到了学校,有的孩子把自己在寒假中创作的美术作品作为作业交给老师。此外,很多孩子还制作了缤纷多彩的手抄报,以新年为主题、学习为主题等等,令人目不暇接。

玩六子莲花、学京剧

合肥望龙学校为提高学生综合素质,在学校开展了20多项课程,供学生们自主选择。该校5年级学生孙承旺来自桐城,2年级开始,跟随妈妈来到合肥读书。“我喜欢实验课和射箭课。”说话间,他正摆弄着手里的六子莲花。学校里,还有学生一开学就跟着戏曲老师学唱起京剧来。

菜地松土学种菜

新优质学校试点,方兴小学里有不少学生们正在菜地里松土。白菜、萝卜、莴苣等菜地,据学生们介绍,这些菜是他们移栽过来的,实验课或者课余时间,就来这里除草、浇水、松土,“成熟以后,就由孩子们自己采了送给社区老人,或者到学校附近卖,钱则存入爱心基金。”该校负责人告诉记者。

到校第一课领“红包”

新学期第一天,合肥市望湖小学为孩子们准备一个小“红包”。据介绍,学校给每个孩子准备的红包里面,都装上了学校自己印制的“阿福童货币1元钱”,这个阿福童币是该校开展“财商教育”时会用到的,可以在学校的“阿福童超市”使用,平日里,也会鼓励孩子们通过自己的良好行为挣得“阿福童币”。

百名交警进校园送安全

合肥市瑶海区教体系统在中小学开展“文明行车、文明行走”主题教育暨“百名交警进校园”宣传教育活动当日在合肥市和平小学正式启动。上午由合肥市和平小学教师、家长和学生组成的交通安全志愿服务队走上街头开展“文明交通、安全出行”志愿服务活动。在学生上、下学时段在校门前维护交通秩序,劝导中小学生学习改变不文明交通行为,强化交通法制观念和安全文明出行意识。

本组稿件由束靖 记者 于彩丽 王涛 王恒 文/图



猴哥现身典礼 菜地松土种菜

合肥各小学开学首日别样精彩、趣意浓

会减度数的老花镜来电领取

“超级”老花镜领取活动火爆开启,报名热线:400-678-3906

超清晰:树脂镜片,视物清晰自然

超保护:延缓老花度数上升,保护眼睛。

超耐磨:镜片特殊处理,耐划伤。

超舒适:长时间佩戴眼睛不酸不胀,头不晕不痛。

超轻盈:仅为传统老花镜的1/3重量,几乎意识不到它的存在。

即日起,厂家特别推出大型爱心送镜活动,凡是正在佩戴普通老花镜的人,急需佩戴老花镜的人,老花镜度数逐年增高的人,佩戴普通老花镜引起不适的人,现在拨打400-668-5219加入会员,即可免费领取价值398元的“超级”老花镜一副。前50名打进电话的老年朋友,还可以免费获得价值600元眼部保健礼包,因名额有限,本次活动优先向60岁以上的老年人发放!数量有限,先到先得!(为保证发放效果,请需要的中老年读者自行拨打电话领取,不接受重复领取或代领)

领取热线 400-668-5219

3554 就业岗位 薪酬 2500-4000 元 “春风行动”让你很快有工作!

星报讯(张慧慧 许建军 星级记者 俞宝强) 农历春节即将过完,“很快有工作”成为大多求职者的新年愿望。2月19日,蜀山区2016年“春风行动”新年首场招聘会在蜀山区井岗镇政府一楼大厅拉开帷幕。

154 家用工单位 提供 3554 余就业岗位

据了解,今天招聘现场共有154家用工单位,提供了3554个就业岗位。岗位涉及企业中高级管理、机械制造与加工、土木建筑工程、电商营销、医药食品化工、裁剪缝纫、会计出纳、宾馆酒店服务、物业管理、营业导购、办公文秘、厨师家政、机动车驾驶与维修、仓管物流、操作工、农业种植养殖等。

据悉,“春风行动”招聘会的及时启动,对保证春节期间务工人员有序返乡、返岗,进一步加强进城务工人员的就业服务与指导,缓解企业“招工难”有积极促进作用。记者了解到,今年参与招聘的企业开出的薪酬普遍在2500~4000元,相较去年同期约有5%至10%的涨幅,一家创新

产业投资公司为招贤开出了10万年薪。大部分的企业都把福利项目、晋升激励机制等一一写上宣传单,希望通过这些项目来打动应聘者。在相同的薪酬条件下,名气大的企业相对更容易获得应聘者的青睐。

农民应聘享受专车接送 符合条件“很快上岗”

据了解,为确保南岗、小庙两镇农民朋友也能享受到“春风行动”的温暖,昨日,蜀山区安排了1辆大公交车和5辆小面包车,在两镇的35个村居免费往返接送农民朋友参加招聘活动。

“工资待遇都不错,如果能够在家门口找到合适工作,今年就不出去打工了。”一名来自小庙镇的农民朋友对记者说道。

“操作工和技术工种比较适合有相应能力的农民朋友,而且这方面人才也比较紧缺,我们很欢迎具有吃苦耐劳精神的农民朋友加入我们的企业。”不少企业表示,只要符合要求,农民朋友马上就能安排上岗。

巢湖中庙姥山岛景区跻身国家“4A”

星报讯(严凤云 颜肆龙 记者 张发平) 昨日,记者从巢湖市有关部门获悉,经省旅游景区质量等级评定委员会组织评定,日前巢湖中庙姥山岛景区被评为国家4A级景区。

中庙姥山岛景区基础条件良好、文化底蕴深厚、自然风光迷人,在环巢湖国家旅游休闲区中处于核心景区的地位。为争创4A景

区,提升景区环境,巢湖市中庙街道加大整改力度,完善景区基础设施和配套服务等建设,增加了美食街,改造了游客服务中心,完善景区管理和标准化建设,打造特色旅游产品。

另据介绍,在国家旅游局近日公布的首批创建“国家全域旅游示范区”名单中,安徽省共有11个市县成功入围,巢湖市榜上有名。

为泄愤,男子故意损毁11台ATM机

星报讯(王醒 记者 马冰璐) 因银行卡操作问题对银行心生不快,男子为泄愤竟用锤子、砖头故意损毁11台ATM机等设备。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人黄某因涉嫌寻衅滋事罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

黄某,33岁,今年1月16日~1月18日,他先后使用锤子、砖头将多家银行的11台ATM机损毁。除了故意损毁ATM机外,期间,黄某还窜至合肥市客运总站,将售票厅及候车厅入口处的玻璃幕墙、电子屏幕故意损毁。1月20日,黄某被警方刑拘。

赡养老人产分歧 哥哥捅死弟弟

星报讯(李检飞 韩猛虎 记者 任杰) 兄弟俩酒后因为赡养老人而产生矛盾,哥哥拿刀将弟弟捅死。昨天,市场星报、安徽财经网记者从利辛检察院获悉,该院以涉嫌故意伤害罪依法批准逮捕了犯罪嫌疑人穆某甲。

穆某今年80多岁,最近生病需要照顾。穆某膝下有子女七个,轮流照顾穆某。七个子女商量父亲由谁照顾,其他六人每月拿出500元给照顾父亲的人。最近三个月都是由小女儿穆某乙照顾。今年2月13日晚,穆某脚疼得厉害,打电话叫

穆某乙送医院治疗。穆某乙回来后,正好遇见喝酒后的四弟穆某丁,穆某丁要求穆某乙将每月交的五百元退出来。两人因此事发生争吵,被在外面的三弟穆某甲听见了。

当天晚上,穆某甲也喝了酒,穆某甲听后有点恼火。穆某甲就指责穆某丁,这个钱不应该由穆某乙退出来。两人在争吵后发生打架,穆某甲认为自己打不过穆某丁,就从厨房里面拿了一把刀,朝穆某丁左胸部捅了几刀。最终,穆某丁因为左锁骨下动脉离断,致失血性休克死亡。